



В Шпаковском округе мужчина признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Шпаковского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении двух и более лиц, не достигших четырнадцатилетнего возраста), ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия в отношении двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что в июле и августе 2022 года осужденный, используя беспомощное состояние семи детей, совершаил в своей квартире в отношении них иные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

насильственные действия сексуального характера.

Следователем СК России был проделан большой объем работы, собраны неопровергимые доказательства причастности мужчины к совершенным в отношении несовершеннолетних преступлений.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1840521>